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Από τον Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου η
χρηματοδότηση της μελέτης για την
ανακατασκευή της πεζογέφυρας Τεμπών
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Η «Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου», στο πλαίσιο της διαρκούς δέσμευσής της στις
πρακτικές βιώσιμης ανάπτυξης και στις αρχές της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης,
αποδέχθηκε σχετικό αίτημα και προβαίνει σε δωρεά για τη χρηματοδότηση της
μελέτης που έχει ανατεθεί από την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης & Τυρνάβου, για την
ανακατασκευή της κρεμαστής πεζογέφυρας στην Αγία Παρασκευή Τεμπών, η οποία
υπέστη σοβαρές ζημιές μετά τις σφοδρές πλημμύρες που έπληξαν τη Θεσσαλία τον
περασμένο Σεπτέμβριο.

Η πεζογέφυρα της κοιλάδας των Τεμπών, όπως και ο ναός της Αγίας Παρασκευής
αποτελούν σημεία αναφοράς και είναι σημαντικά και διαχρονικά τοπόσημα στην
περιοχή.  Με την πρωτοβουλία της χρηματοδότησης της μελέτης για την
ανακατασκευή της πεζογέφυρας, η Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου επιθυμεί να συνδράμει
από την πλευρά της στην επίλυση του ζητήματος και να διασφαλίσει ότι οι
επισκέπτες του προσκυνήματος της Αγίας Παρασκευής θα έχουν και πάλι πρόσβαση
σ’ αυτό για πολλά χρόνια ακόμη.

«Είμαστε στην ευχάριστη θέση, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη και τον
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης & Τυρνάβου κ.κ. Ιερώνυμο, να
χρηματοδοτήσουμε τη μελέτη ανακατασκευής της πεζογέφυρας των Τεμπών ως
μέρος της εταιρικής κοινωνικής μας ευθύνης και της δέσμευσής μας για βιώσιμη
ανάπτυξη  και χαιρόμαστε ιδιαιτέρως που συμβάλλουμε στην προσπάθεια για την
αποκατάσταση αυτού του ιδιαίτερα σημαντικού τοπόσημου», δήλωσε ο διευθύνων
σύμβουλος της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, Δημήτριος Γκατσώνης.

Από την πλευρά του ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος
δήλωσε την ικανοποίηση και τη χαρά του από την αίσια έκβαση της συνεργασίας της
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου Α.Ε. με την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου,
προκειμένου ως τοπικοί φορείς να συμβάλουν ουσιαστικά στην προσπάθεια
ανασυγκρότησης της Θεσσαλίας και μάλιστα με την προσφορά στο αρμόδιο
Υπουργείο Υποδομών έτοιμης της μελέτης επισκευής της πεζογέφυρας της Αγίας
Παρασκευής Τεμπών, για να επισπευσθούν οι διαδικασίες αποκατάστασης των ζημιών



στην κοιλάδα των Τεμπών και μάλιστα στην πεζογέφυρα που αποτελεί το σύμβολο
της καταστροφής όλης της Θεσσαλίας από τη θεομηνία Daniel. Ο Σεβ. Μητροπολίτης
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τη χορηγό εταιρεία, η οποία όπως επεσήμανε
αποδεικνύει όχι μόνον την κοινωνική της ευαισθησία, αλλά δείχνει και τη στράτευσή
της στην παράδοση των εθνικών ευεργετών, καθώς η χορηγία αυτή δεν είναι η
μοναδική προς την τοπική μας κοινωνία. Ευχήθηκε δε με την ευκαιρία και των
Εορτών του Πάσχα, να ελλείπουν τα ατυχήματα και να χρησιμοποιείται ο
εμβληματικός για τη χώρα μας αυτοκινητόδρομος με ασφάλεια και επωφελώς για
όλους τους πολίτες.

Η δωρεά προς την Ι.Μ. Λαρίσης & Τυρνάβου για τη μελέτη ανακατασκευής της
πεζογέφυρας των Τεμπών είναι ένα μόνο παράδειγμα των διαχρονικών ενεργειών της
Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου με θετικό αντίκτυπο στο περιβάλλον και την κοινωνία.


